



太原市杏花岭区外国语小学

举办“启智润心 共鉴成长”家长开放日活动

本报讯（记者黄晶）为实现“让每一个学生享有公平而有质量的教育”，向社会展现校园风貌，展示师生风貌。创设“和融”育人氛围，提升学校的社会影响力，太原市杏花岭区外国语小学校于10月16日至18日举办“启智润心 共鉴成长”家长开放日活动，邀请家长全方位、多角度、零距离地了解学校、零距离地了解孩子、零距离地了解教师，零距离地了解学校生活。本次活动邀请了二、四、六年级各班的家长代表一百五十余人参加。

伴随着欢快的铃声，家长们静静地坐在教室后方，观察着孩子们在课堂上的表现。孩子们或踊跃发言，或认真听讲，他们善学善思、敢想敢做，用实际行动展现出了外小

学子的蓬勃朝气。家长们和孩子们一起沉浸课堂，见证生命拔节的力量。

教师们利用多媒体教学，为课堂创设了形式多样的教学情境，增加了课堂的趣味性，充分调动了孩子们的学习兴趣。

语文之雅、数学之智、英语之趣、音乐之美，各科精彩纷呈。在这片学海中，孩子和家长不仅仅是学科的学习者，更是心灵的共鸣者，品味知识与智慧。

整整三节课，孩子们在课堂上每一次积极参与，每一个稚嫩却充满智慧的回答，都牵动着家长们的心。在思维碰撞和创意闪现的课堂中，家长们看到了孩子认真倾

听的眼神，听到了孩子自信大方的发言，更感受到了老师们对孩子亲切的引导、有效的评价。

活动期间，校长赵改玲一直默默守护在孩子们身边，也让家长更深刻地感受到开放日的意义，以及学校和老师们为孩子的成长做出的努力，见证着外国语小学的用心用心。

活动结束后，家长们纷纷留下自己的半日体验反馈。期待通过这些宝贵的反馈，能够促进学校与家庭之间的紧密合作，共同为孩子们创造一个更加优质的学习和成长环境。

太原市小店区晋阳街小学

万师进万家 家校心连心



本报讯（记者黄晶 贾婷茹）为了进一步加强学校与家庭、教师与家长之间的密切联系，增进每一位家长对学校工作及孩子在校情况的了解，达到家校携手培养孩子的目标，太原市小店区晋阳街小学将10月定为“万师进万家 家校互访月”，组织全体教师深入学生家中进行家访活动。

此次家访活动覆盖了全校所有班级和家庭，由班主任和科任老师组成家访小组，深入到每位学生的家庭中。通过此次面对面的交流，教师们不仅详细了解了学生在校的学习和生活情况，还向家长们反馈了学生在校的表现，共同探讨促进学生全面发展的方法。

在家访过程中，教师们重点关注了学生的在家表现、学习习惯以及家庭教育环境等方面。对于存在问题的学生，教师们耐心地与家长沟通，共同制定改进措施。同时，教师们还向家长们传授了一些有效的家庭教育方法，帮助家长更好地配合学校教育工作。

此次家访活动不仅让家长更加了解了学校的教育理念和孩子在校的表现，也使教师们深刻认识到家庭教育在孩子成长过程中的重要性。家访活动也增强了家长对学校的信任和支持，为家校合作打下了坚实的基础。希望通过家校双方的共同努力，能让每一位学生都能健康成长，全面发展。

家庭教育专家陈默

受邀在太原育红幼儿园作“智慧家长”专题讲座

本报讯（记者黄晶 张丹丹 通讯员张舒）幼儿阶段是个体成长发育的一个重要阶段，而家长在幼儿阶段的教育理念、教育方式对幼儿的成长起着至关重要的作用。为了更好地促进家园共育，太原市育红幼儿园于10月17日邀请家庭教育专家陈默老师开展了题为《科学衔接 做智慧家长》的家庭教育主题讲座。

他们对陈默老师的到来表示欢迎，并做简短介绍。现场和线上观看直播的家长们热烈地欢迎陈默老师，期待着陈默老师的精彩讲座。

讲座开始，陈默老师分别就幼儿是神经发育的关键期、幼儿语言发展、幼儿智力发展、幼儿个性发展、游戏对于幼儿的意义、幼儿自我意识发展、幼儿情商发展等七大方面发表了深刻而富有启发性的见解，并结合具体案例进行了生动形象地阐述，



给出切实可行的指导意见，发人深省，启迪智慧。

互动环节，现场的各位家长纷纷向陈默老师诉说自己的育儿困惑，陈默老师深入浅出地进行了分析，并给出建议，现场气氛非常热烈。

该园非常感谢陈默老师带来的这场深刻而饱含教育智慧的讲座。育红人将继续秉承着科学培优的教育理念，与社会各界同仁、全体家长一起，携手共筑幼儿成长之基，精心培育，铸就祖国未来之栋梁。

太原市尖草坪区恒大御景湾实验小学

多元劳动乐实践 同享丰收促成长

本报讯（记者张丽 张敏）近日，太原市尖草坪区恒大御景湾实验小学开展了“悦动金秋 乐享丰收”校园丰收节活动。

礼赞丰收，致敬耕耘。全体师生齐聚校园，一同欢庆秋日丰收。张校长在本次活动中致开幕词，他希望学生们以丰收为新的起点，以劳动基地为契机，积极探索特色劳动教育，怀揣梦想与希望，为自己的人生创造更多的丰收。

欢天喜地庆丰收，载歌载舞颂金秋。舞蹈串烧《风吹麦浪》欢快登场，跳出了孩子们的活力与激情。

喜看稻菽千重浪，遍地英雄下夕烟。二年级的孩子们带来了舞蹈《悯农》，欢快的音乐，轻快的舞蹈，舞出了丰收的喜悦。

“春种一粒粟，秋收万颗子”，各班将摘下的农作物有创意地进行展示，孩子们将农作物“化妆变身”，活灵活现，利用粮食作画，丰富多彩；自己亲手将农作物做成美味佳肴，共同分享丰收的喜悦。班级小讲解员化身小农夫，讲解和分享自己在实践中的经验与感受，介绍班级丰收成果。

各班展台展示的果实琳琅满目、极具特色，创意十足，金灿灿、沉甸甸的谷穗，红彤彤、水灵灵的辣椒，“丰收号”“萝卜灯”……真是美不胜收。

太原市万柏林区凤凰双语教育集团

举办家长进校陪餐日活动

量给予了肯定。

午餐后，学校组织召开了家长交流座谈会。会上，学校领导向家长们介绍了学校在食品安全管理方面所采取的一系列措施和取得的成绩。

随后，家长们纷纷发言，分享了自己在陪餐过程中的感受和体会。家长们对学校配餐的工作给予了高度评价。同时，家长们也提出了一些宝贵的意见和建议，如增加

菜品的种类、根据学生口味调整菜品的咸淡等。

通过活动，家长们对学校的食品安全管理更加放心。同时，活动也为学校与家长之间搭建了一个良好的沟通平台，促进了家校合作。在今后的工作中，该校将继续加强食品安全管理，不断提高餐饮服务品质，为学生的健康成长提供有力保障。



扫码看原图



网易山西健康频道



山西新闻网



现代教育微讯号



健康山西进行时号



三晋劳模网号



山西科技报官方网站